



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
BLUMENAU- COORD. SERV. INTEG. SUP. ACOMP. EDUCAC**

**RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - SISAE/BLU (11.01.09.17)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 12 de março de 2024.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2024 - SISAE/BLU**

A Direção-geral do campus Blumenau, por meio da Coordenação de Serviço Integrado de Suporte e Acompanhamento Educacional (SISAE), torna público, a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 2/2024 - SISAE/BLU, para preenchimento das vagas de representação discente das turmas dos Cursos de Técnicos Integrados ao Ensino Médio, EJA-EPT e Subsequente.

**Onde se lê:**

6.1 A relação de candidatos inscritos será divulgada no site do IFC - Campus Blumenau no dia 08/03/2024.

**Leia-se**

6.1 A relação de candidatos inscritos será divulgada no site do IFC - Campus Blumenau no dia 12/03/2024

**Onde se lê:**

8.1 A eleição ocorrerá no dia 14/03/2024, na sala do SISAE conforme os horários descritos no anexo 1.

**Leia-se**

8.1 A eleição ocorrerá no dia 15/03/2024, na sala do SISAE conforme os horários descritos no anexo 1.

**Onde se lê:**

10.1 A apuração dos votos e divulgação dos resultados da eleição será no dia 14/03/2024 e poderá ser acompanhada pelos discentes candidatos a representantes de turmas e a coordenação de curso.

**Leia-se:**

10.1 A apuração dos votos e divulgação dos resultados da eleição será no dia 15/03/2024 e poderá ser acompanhada pelos discentes candidatos a representantes de turmas e a coordenação de curso.

**Onde se lê:**

10.2 A divulgação do resultado será publicada no site do IFC - Campus Blumenau no dia 15/03/2024.

**Leia-se:**

10.2 A divulgação do resultado será publicada no site do IFC - Campus Blumenau no dia 18/03/2024

**Onde se lê:**

**12. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Abertura do edital	01/03/2024
Inscrições	02/03/2024 a 08/03/2024 até as 18 horas
Divulgação das inscrições homologadas	11/03/2024
Campanha Eleitoral	11/03/2024 a 14/03/2024
Eleição	15/03/2024

Divulgação dos resultados	18/03/2024
---------------------------	------------

**Leia-se:**

**12. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Abertura do edital	01/03/2024
Inscrições	02/03/2024 a 08/03/2024 até as 18 horas
Divulgação das inscrições homologadas	12/03/2024
Campanha Eleitoral	12/03/2024 a 14/03/2024
Eleição	15/03/2024
Divulgação dos resultados	18/03/2024

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

LOCAL DE VOTAÇÃO	CURSO	TURMA	HORÁRIO
SISAE	Informática - Ensino Médio Integrado	101 - 102	08h30 às 09h15
SISAE	Informática - Ensino Médio Integrado	201 - 202	09h45 às 10h30
SISAE	Informática - Ensino Médio Integrado	301- 302	10h30 às 11h15
SISAE	Mecatrônica - Ensino Médio Integrado	101 - 201	11h15 às 12h
SISAE	Eletromecânica - Ensino Médio Integrado	101 - 102	13h30 às 14h15
SISAE	Eletromecânica - Ensino Médio Integrado	201 - 202	14h15 às 15h
SISAE	Eletromecânica - Ensino Médio Integrado	301- 302	15h30 às 16h15
SISAE	EJA - Qualificação Profissional em Eletricista Industrial	Todas as turmas	19h às 19h45

SISAE	Técnico Subsequente - Ensino Médio	Todas as turmas	19h45 às 20h
-------	------------------------------------	-----------------	--------------

**Leia-se  
ANEXO I**

LOCAL DE VOTAÇÃO	CURSO	TURMA	HORÁRIO
SISAE	Informática - Ensino Médio Integrado	301 - 302	08h30 às 09h15
SISAE	Eletromecânica - Ensino Médio Integrado	301 - 302	09h45 às 10h30
SISAE	Informática - Ensino Médio Integrado	101 - 102	10h30 às 11h15
SISAE	Informática - Ensino Médio Integrado	201 - 202	11h15 às 12h
SISAE	Eletromecânica - Ensino Médio Integrado	101 - 102	13h30 às 14h15
SISAE	Eletromecânica - Ensino Médio Integrado	201 - 202	14h15 às 15h
SISAE	Mecatrônica - Ensino Médio Integrado	101 - 201	15h30 às 16h15
SISAE	EJA - Qualificação Profissional em Eletricista Industrial	Todas as turmas	19h às 19h45
SISAE	Técnico Subsequente - Ensino Médio	Todas as turmas	19h45 às 20h

*(Assinado digitalmente em 12/03/2024 20:01)*

ALDELIR FERNANDO LUIZ

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/BLU (11.01.09.01)

Matrícula: ###010#2

**Processo Associado: 23473.000330/2024-10**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **12/03/2024** e o código de verificação: **13b7584c87**